

# АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Орган Алтайского краевого, Барнаульского городского комитетов КПСС, краевого и Барнаульского городского Советов депутатов трудящихся

№ 131 (10430)

Вторник,  
5  
июня  
1956 года

Цена 20 коп.

## В Центральном Комитете КПСС и Совете Министров СССР

## I.

### О передаче предприятий ряда отраслей народного хозяйства в ведение союзных республик и проведении связанных с этим организационных мероприятий

Исходя из решений XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР признали необходимым осуществить дополнительные мероприятия по дальнейшему усилению роли союзных республик в управлении народным хозяйством. Достигнутый уровень развития экономики союзных республик и наличие в республиках опытных кадров руководящих и инженерно-технических работников дают возможность дополнительной передачи в ведение союзных республик предприятияй ряда отраслей народного хозяйства СССР, что будет способствовать более оперативному управлению предприятиями, лучшему использованию имеющихся резервов для увеличения выпуска продукции и более полному удовлетворению потребности в ней народного хозяйства.

В связи с этим Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР постановили:

1. Передать в ведение союзных республик предприятия и организации, находящиеся в настоящее время в непосредственном подчинении Министерств СССР: промышленности продовольственных товаров, промышленности мясных и молочных продуктов, рыбной промышленности, заготовок, легкой промышленности, текстильной промышленности, промышленности строительных материалов СССР, бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР, автомобилного транспорта и шоссейных дорог, речного флота, здравоохранения, также различную торговую сеть и предприятия общественного питания.

Сохранить в непосредственном подчинении соответствующих союзно-республиканских министерств СССР предприятия цементной, шиферной, асбестовой, стеклянной, целлюлозно-бумажной и гидролизно-спиртовой промышленности, промышленности искусственного волокна, искусственной кожи и технических тканей, предприятия по производству машин и деталей к ним для легкой, пищевой и мясной и молочной промышленности, а также предприятий медицинской промышленности.

2. В связи с передачей в ведение союзных республик предприятий и организаций министерств СССР считать необходимым:

а) обединить Министерство легкой промышленности СССР и Министерство текстильной промышленности СССР в одно министерство — Министерство легкой промышленности СССР;

б) преобразовать общесоюзное Министерство заготовок в союзно-республиканское Министерство хлебопродуктов СССР;

в) упразднить Министерство автомобильного транспорта и шоссейных дорог СССР и образовать на базе Главдорстрой этого Министерства Главное управление по строительству автомобильных дорог при Совете Министров СССР (Главдорстрой СССР);

г) упразднить Министерство речного флота СССР, а для руководства работой речного флота иметь в РСФСР республикансое Министерство речного флота, а в других союзных республиках, там, где это необходимо, соответствующие управления при Советах Министров союзных республик;

д) внести в структуру и штаты Министерства промышленности продовольственных товаров СССР, Министерства промышленности мясных и молочных продуктов СССР, Министерства союзных республик СССР, Министерства рыбной промышленности СССР, Министерства союзных республик СССР, Министерства строительных материалов СССР, Министерства бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР, Министерства торговли СССР и Министерства здравоохранения СССР изменения, связанные с передачей находящихся в их непосредственном подчинении предприятий и организаций в ведение союзных республик.

Объединение Министерства легкой промышленности СССР и Министерства текстильной промышленности СССР не должно сопровождаться обединением соответствующих министерств в союзных республиках там, где это не вызывается необходимостью.

По вопросам, предусмотренным в подпунктах «а», «б», «в» и «г» настоящего пункта, внести проекты соответствующих Указов на рассмотрение Президиума Верховного Совета СССР.

3. Установить, что указанные в пункте 2 министерства несут ответственность за состояние и развитие соответствующих отраслей народного хозяйства и осуществляют следующие функции: определение плановых заданий по производству, капиталному строительству и финансам в соответствии с государственным народнохозяйственным планом, оказание помощи республиканским министерствам в выполнении этих заданий, контроль за выполнением государственного плана, снабжение оборудованием и материалами, разработка общих вопросов технической политики и проектирования новых предприятий, а также осуществление необходимых мероприятий по внедрению новейших достижений науки и техники и передового опыта.

4. Поручить Министрам промышленности продовольственных товаров СССР, промышленности мясных и молочных продуктов СССР, рыбной промышленности СССР, союзных СССР, легкой промышленности СССР, хлебопродуктов СССР, промышленности строительных материалов СССР, бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР, торговли СССР, здравоохранения СССР по согласованию с Советами Министров союзных республик соответственно разработать и в месячный срок представить в Совет Министров СССР проекты Положений о министерствах.

5. Установить, что предприятия и организации министерств СССР, перечисленных в пункте 1, передаются в ведение тех союзных республик, на территории которых они находятся.

Передача предприятий и организаций производится по состоянию на 1 января 1956 г. со всеми имеющимися товаро-материальными ценностями, оборудованием, транспортом, оборотными средствами, а также с установленными для этих предприятий и организаций в соответствии с государственным планом заданиями по производству, капитальному строительству, труду и себестоимости, обязательствами по поставке продукции в порядке производственной кооперации, а также фондами на материалы, машины и оборудование, выделенными передаваемым предприятиям и организациям на 1956 год.

6. Обязать министерства и ведомства СССР и Советы Министров союзных республик обеспечить выполнение взаимных обязательств по строительным, проектным и научно-исследовательским работам в соответствии с установленными планами и заключенными договорами по предприятиям, организациям и учреждениям, передаваемым в ведение союзных республик.

7. Поручить Советам Министров союзных республик представить в Совет Министров СССР предложения о дальнейшем расширении круга вопросов хозяйственного и культурного строительства, которые должны решаться Советами Министров союзных республик, а также о расширении прав министров союзных республик.

8. Обязать Министров промышленности продовольственных товаров СССР, промышленности мясных и молочных продуктов СССР, рыбной промышленности СССР, союзных СССР, легкой промышленности СССР, хлебопродуктов СССР, промышленности строительных материалов СССР, бумажной и деревообрабатывающей промышленности СССР, торговли СССР, здравоохранения СССР, а также Совет Министров РСФСР и ВЦСПС обеспечить в персональном порядке трудоустройство каждого из работников, высвобождаемых из центрального аппарата соответствующих министерств, имея в виду направление их преимущественно на работу непосредственно на производство.

Распространять на указанных работников при переводе их на работу на производство в другую местность компенсации и льготы, предусмотренные пунктом 5 Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 14 октября 1954 г. № 2150.

9. Обязать ЦК компартий и Советы Министров союзных республик укрепить квалифицированными специалистами кадры соответствующих министерств в союзных республиках, а также Госпланинг республик и обеспечить улучшение руководства предприятиями и организациями, передаваемыми в ведение союзных республик.

10. Внести на рассмотрение Президиума Верховного Совета СССР проект Указа по данному вопросу.

11. Образовать при Совете Министров СССР Юридическую Комиссию, возложив на нее работу по кодификации и систематизации законодательства СССР, разработку по поручениям Правительства и предварительное рассмотрение вносимых в Совет Министров СССР проектов законодательных актов и решений Правительства по вопросам нормативного характера.

30 мая 1956 года.

## Об упразднении Министерства юстиции СССР

В целях устранения излишней централизации в руководстве работой судебных учреждений и органов юстиции союзных республик и усиления роли союзных республик в этом деле Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР постановили:

1. Признать необходимым упразднить Министерство юстиции СССР, возложив его функции в отношении руководства работой судебных учреждений и органов юстиции союзных республик на Министерства юстиции союзных республик.

2. О преобразовании общесоюзного Министерства речного флота и передаче его

министерства заготовок СССР в союзно-республиканско-хлебопродуктовое Министерство хлебопродуктов СССР.

3. Об упразднении Министерства автомобильного транспорта и шоссейных дорог СССР с возложением его функций в отношении руководства работой судебных учреждений и органов юстиции союзных республик на Министерства юстиции союзных республик.

4. Об упразднении общесоюзного Министерства

предприятий и организаций в ведение соответствующих союзных республик.

5. Об упразднении Министерства юстиции СССР с возложением его функций в отношении руководства работой судебных учреждений и органов юстиции союзных республик на Министерства юстиции союзных республик.

31 мая 1956 года.

## В Президиуме Верховного Совета СССР

министерства заготовок СССР в союзно-республиканско-хлебопродуктовое Министерство хлебопродуктов СССР.

3. Об упразднении Министерства юстиции СССР с возложением его функций в отношении руководства работой судебных учреждений и органов юстиции союзных республик на Министерства юстиции союзных республик.

31 мая 1956 года.

## Колхозы страны выполнили план сева яровой пшеницы

дальневосточной культуры продолжается.

Условия для появления и роста всходов

пшеницы повсеместно хорошие. В Молдавии, на юге Украины, на Северном Кавказе

пшеница уже находится в стадии кущения.

В центральных областях она еще всходит,

# Яркая демонстрация советско-югославской дружбы

Сотни тысяч москвичей приветствовали Президента ФНРЮ товарища Иосипа Броз Тито



Маршал Иосип Броз Тито — Президент Федеративной Народной Республики Югославии.

2 июня в столицу СССР прибыл с официальным визитом по приглашению Советского правительства Президент Федеративной Народной Республики Югославии маршал Иосип Броз Тито. Исключительное оживление царило на магистралях и площадях Москвы, прилегающих к Киевскому вокзалу. Здесь собирались десятки тысяч горожан. На улицах — альые полотнища с надписями на русском и сербском языках: «Горячий привет Президенту Федерации Народной Республики Югославии товарищу Тито!», «Добро дошли! Добро пожаловать!», «Да здравствует нерушимая братская дружба и сотрудничество между народами Советского Союза и Югославии!», «Братский привет народам Федерации Народной Республики Югославии», «Слава социализму!».

Заполнена народом площадь у Киевского вокзала. Здесь — рабочие, служащие, студенты, солдаты и офицеры Советской Армии, научные работники, учителя, врачи, инженеры...

Она пришла сюда для того, чтобы встретить представителей братских народов Югославии.

Для встречи Президента ФНРЮ Тито прибыл Председатель Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов, товарищи Н. А. Булганин, Л. М. Каганович, А. И. Кириченко, Г. М. Маленков, М. Г. Нерукин, М. З. Сабуров, М. А. Суслов, Н. С. Хрущев, Л. И. Брежнев, Д. Т. Шелепин, Е. А. Фурцева, Н. М. Щербаков, А. Б. Аристов, заместитель Президента Совета Министров СССР В. В. Мануйлов, Министр СССР и РСФСР, Маршал Советского Союза, адмиралы и генерахи, депутаты Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, члены ЦК КПСС, представители общественных организаций, деятели науки, культуры, печати.

На вокзале присутствовали дипломатический состав Посольства ФНРЮ в СССР, а также главы посольств и миссий, аккредитованные в Москве, военные, военно-морские и военно-воздушные атташе.

Вокзал празднично украшен, ребят Государственных флагов Федерации Народной Республики Югославии и Советского Союза. На первом — почетный караул Московского гарнизона.

Поеzd останавливается у перрона. Президент Иосип Броз Тито выходит из вагона, встреченный бурными рукоплесканиями.

Вместе с Президентом — его супруга, заместитель председателя Савоянского исполнительного ведомства Эдвард Кардель (с супругой), государственный секретарь по иностранным делам Коша Попович (с супругой), член Савоянского исполнительного ведомства Миленко Тодорович, председатель Исполнительно-

го комитета армии А. И. Антонов, генерал-майор Н. С. Захаров, секретарь ВЦСПС П. И. Бородина, начальник Протокола Президиума Верховного Совета СССР Г. И. Фомин, и. о. Заведующий 5-м Европейским отделом МИД СССР Б. Д. Евьчин и другие.

Руководители партии и правительства дружески здоровались с Президентом Тито и другими югославскими товарищами. К гостям подбегают пионеры и преподносят им цветы. Начальник почетного караула майор Старостин отдает рапорт Президенту ФНРЮ. Под высокими сводами вокзала величаво звучат Государственные гимны Югославии и Советского Союза. Иосип Броз Тито и К. Е. Ворошилов обходят фронт почетного караула.

Затем Председатель Президиума Верховного Совета СССР Б. Е. Ворошилов произносит следующую речь:

## Речь товарища К. Е. Ворошилова

«Дорогой товарищ Президент! Дорогие товарищи!

О имени Президиума Верховного Совета СССР, Советского правительства, Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза и ее лично горячо приветствуя Вас и сопровождающих Вас руководящих югославских деятелей в столице нашей Родины — Москве. В Вашем лице, товарищ Тито, советский народ приветствует дружественную Югославию народов — народы Вашей страны, с которыми у трудящихся Советского Союза существует крепкая братская дружба.

Мы с радостью отмечаем, что эта Декларация успешно выполнена, о чем свидетельствует ряд заключенных соглашений по экономическим и торговым вопросам, по научно-техническому и культурному сотрудничеству между нашими государствами.

Мы с радостью отмечаем, что эта Декларация успешно выполнена, о чем свидетельствует ряд заключенных соглашений по экономическим и торговым вопросам, по научно-техническому и культурному сотрудничеству между нашими государствами.

Мы с радостью отмечаем, что эта Декларация успешно выполнена, о чем свидетельствует ряд заключенных соглашений по экономическим и торговым вопросам, по научно-техническому и культурному сотрудничеству между нашими государствами.

Мы с радостью отмечаем, что эта Декларация успешно выполнена, о чем свидетельствует ряд заключенных соглашений по экономическим и торговым вопросам, по научно-техническому и культур

## Пребывание Президента ФНРЮ товарища Иосипа Броз Тито в Москве

На редкость теплый и солнечный день выдался 3 июня в Москве. Нарядно выглаждая подготовленная к открытию Всесоюзная сельскохозяйственная выставка, где размещена также Всесоюзная промышленная выставка. На флагштоках — Государственные флаги ФНРЮ и СССР, советских союзных республик. Яркая зелень газонов, цветущие тюльпаны, сверкающие брызги фонтанов придавали всему праздничный вид.

К 10 часам утра на выставке прибыли находящиеся в Советском Союзе с официальным визитом по приглашению Советского Правительства Президент ФНРЮ Иосип Броз Тито с супругой, заместитель Председателя Союзного исполнительного вчех Эвард Кардель, Государственный секретарь по иностранным делам Коча Попович, член Союзного исполнительного вчех Миладко Тодорович, председатель исполнительного вчеха Народной Республики Хорватии Яков Блажевич и другие сопровождающие Президента лица. Их встретили Председатель Президиума Верховного Совета СССР К. Е. Ворошилов, товарищ Н. А. Булганин, Л. М. Баганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Нерукин, М. З. Сабуров, Н. С. Хрущев, Л. И. Брежнев, заместитель Председателя Совета Министров СССР В. А. Малышев, В. В. Мацкевич, Секретарь Президиума Верховного Совета СССР Н. М. Петров, Министр СССР И. А. Бенедиктов, В. П. Елютин, В. П. Зотов, Г. С. Хламов, первый Заместитель Министра иностранных дел СССР В. В. Кузнецов, Посол ФНРЮ в СССР Велько Мичунович, Посол СССР в ФНРЮ И. П. Фирюбин, генерал армии А. И. Антонов и И. А. Серов, секретарь ВПСНС И. Н. Коробова, директор ВСХВ академик Н. В. Цинцин, председатель Главного комитета Всесоюзной промышленной выставки Ю. Е. Максарев, директор промышленной выставки В. Э. Новаковский и другие официальные лица, югославские журналисты, корреспонденты советских и иностранных газет, радио- и кинохроники. Здесь же находились сотрудники Посольства ФНРЮ в СССР.

У входа на выставку собрались первые экскурсанты, прибывшие из республик Советского Союза. Они горячими аплодисментами приветствовали руководителей ФНРЮ и Советского Союза.

Югославские гости и руководители правительства и Коммунистической партии Советского Союза садятся в открытые машины и совершают поездку по выставкам.

Машины останавливаются у Главного павильона, в котором показывают свои достижения и проводящие его лица осматривают выставки с образами руд, содержащими уран, а также макеты атомных энергетических установок. Живой интерес вызвал рассказ о применении радиоактивных изотопов в медицине. Югославским товарищам был продемонстрирован прибор — ручной манипулятор, позволяющий безопасно работать с радиоактивными веществами.

После этого все направились в животноводческий городок, чтобы посмотреть породистых животных, представленных на Выставке колхозами и совхозами. На выставке были показаны высококачественные коровы, овцы разных пород, лошади — рысики и тяжеловозы. Ко всему добавлено удовольствие по кругу промчалась русская тройка — темносерые лошади, запряженные в легкую коляску.

Отсюда руководители Советского государства и Президент Тито с сопровождающими его лицами направились к основному павильону Всесоюзной промышленной выставки — «Машиностроение». Они шли по аллеям, вдоль которых высажены яблони. Деревья сейчас в цвету.

В многочисленных залах этого павильона — самые разнообразные экспозиции. Здесь — рабочее колесо гидротурбины Куйбышевской ГЭС диаметром более девяты метров и весом свыше 400 тонн, действующая модель этой гидротурбины.

— Сварочные аппараты — это меня интересует, это моя струка, — сказал Президент Тито, рассматривая новейшую сварочную технику. (Струка — по-русски называется специальность).

В разделе «Угольная промышленность» гости увидели макеты двух угольных лав со всем комплексом машин, горные комбайны новейших типов, машины для погрузки угля и породы, металлическое и железобетонное крепление горных выработок. В носокольских залах они смотрели экспозиции электротехнической промышленности и предприятий Министерства электростанций. При осмотре легковых автомобилей Президент заинтересовался опытным образцом «ЗИС-111». Комфортабельная семиместная машина может развивать скорость до 160 километров в час.

Покидая павильон, товарищ Тито сказал, что это один из самых интересных павильонов Выставки. После осмотра экспозиций на Выставке был дан в честь гостей завтрак, который прошел в исключительно теплой и дружеской обстановке.

В память о посещении выставок югославским товарищам были вручены Золотые медали ВСХВ.

Затем гости проследовали на машинах в примыкающий к территории ВСХВ Главный ботанический сад Академии наук СССР. В его оранжереях собрано большое количество тропических растений. Кто-то сказал, что здесь очень жарко. На это товарищ Тито спутникою заметил, что ради науки можно и пострадать.

Супруге Президента Тито работники сада преподнесли букет роскошных орхидей. После осмотра Ботанического сада югославские гости снова возвратились к Главному входу ВСХВ. Сердечно поблагодарив работников Всесоюзной сельскохозяйственной и Всесоюзной промышленной выставки В. Э. Новаковский и других официальных лиц, югославские журналисты, корреспонденты советских и иностранных газет, радио- и кинохроники. Здесь же находились сотрудники Посольства ФНРЮ в СССР.

Всесоюзная промышленная выставка

и сельскохозяйственная выставка

# На труд и подвиги во славу Родины

Собрание комсомольцев и молодежи Москвы в Большом Кремлевском Дворце

Призыв Коммунистической партии Советского правительства поехать на стройки в восточные и северные районы нашел горячий отклик среди молодых патриотов. Вновь всколыхнулось комсомольское пламя, готовое к труду и подвигам на благо Родины.

2 июня по залитой солнцем Красной площади шли в Кремль молодые москвичи, отезжающие на восток с первым эшелоном. Они шли, чтобы выразить глубокое чувство советских патриотов, поблагодарить партию и правительство за большое доверие, за предоставленную возможность делами ответить на исторические решения XX съезда партии.

В зале заседаний Верховного Совета СССР собрались свыше двух тысяч юношей и девушек, получивших комсомольские пушки. Среди них — будущие покорители таежных пространств Иркутской, Читинской областей — строители заводов, дорог, крупнейшей в мире Братской ГЭС. Молодым москвичам предстоит вложить долю своего труда в строительство новых предприятий в Омске, Кургане, Челябинске, Кустане, Акмолинске и Краснодарске. Молодиков ждут города Алтайского края — Бийск и Рубцовск, Молотовская, Бердская, Чкаловская и Свердловская области.

Бурными аплодисментами встречает молодежь появление в президиуме товарищей Н. С. Хрущева, Д. Т. Шептикова, Е. А. Фурцевой.

Открытия собрания, секретарь МТК ВЛКСМ М. Ф. Давыдов сердечно приветствует молодых патриотов, желает им успехов в труде, учебе, личной жизни на новых местах. Он говорит о том, что юноши и девушки Москвы, как и вся советская молодежь, с воодушевлением встретили Обращение ЦК КПСС и Совета Министров СССР. Прошло немного времени со дня опубликования Обращения, а в Москве уже подано свыше 12,5 тысяч заявлений. Нет сомнения, говорит товарищ Давыдов, что посланцы московского комсомола вступят новую страницу славной летописи комсомольских дел.

Под сводами зала звучит здравница в честь нашей прекрасной, могучей социалистической Родины, в честь великой Коммунистической партии и Советского правительства.

На трибуну поднимается один из тех, кто с первым эшелоном уезжает в восточные края — токарь завода «Брянский преторий» Игорь Смирнов.

— Я и мои товарищи по заводу уезжаем в Красноярский край, — говорит он. — Мы хорошо представляем себе богатство и красоту этого края, отлично знаем, что придется много поработать, чтобы все его блага стали достоянием народа. Знаем, трудноват будет на новом месте. Мы едем не на готовое, а туда, где все нужно делать своими руками. Несложно, конечно, и с Москвой расставаться, с родными, друзьями, заводом. Но, представив себе, какая интересная и важная работа нас ждет, трудно усидеть на месте. Мы обещаем, что не посягнем чести родного завода и любимого города. Мы продолжим замечательные дела строителей Комсомольска и Магнитогорска, героических покорителей целинных земель.

Выступает работница Московского автомобильного завода Тамара Захарова. Она рассказывает о том, что по зову партии отправились на ос-

воение целинных и залежных земель, отличились там в труде.

Сегодня, говорит Тамара Захарова, Коммунистическая партия поручает нам новое, большое и почетное дело. Я счастлива, что еду в числе первых добровольцев. На автозавод я пришла после окончания средней школы, работала обицайкой в автобусной цехе. Без отрыва от производства училась на вечернем отделении автомеханического техникума. Прочитав Обращение партии и правительства в комсомольцам и молодежи, я твердо решила, что поеду на одну из строк. От нашего завода туда едет шестьдесят юношей и девушек. Мы очень рады, что будем находиться вблизи своих друзей — новоселов зерносохоза «Урожайный». Мы, будущие строители, сделаем все для того, чтобы оправдать доверие партии, которое своих товарищиков.

С интересом слушает молодежь речь техника-проектировщика Государственного института по проектированию металлургических заводов Бориса Всеволодова. Вместе с друзьями Ниной Шорниковой, Валерий Ремизовой, Раевским Курмановым, Абрамом Райесом, Анатолием Поликовым он едет на строительство Братской ГЭС. Эта группа молодежи организует там комсомольскую бригаду электриков.

Затем выступает ученик 10-го класса 425-й школы Игорь Смирнов. Сейчас юноша держит экзамен на attestat зрелости. С нетерпением он ждет того момента, когда сможет начать самостоятельную жизнь.

— После окончания школы, — говорит Игорь Смирнов, — я поеду на строительство атомной электростанции. Работу буду совмещать с учебой в заочном строительном институте. Конечно, будет трудно. Но зато, как замечательно быть в числе тех, кто покоряет могущие сибирские реки, строит электростанции, заводы и фабрики. Я призываю дестактильянников поехать по окончании школы на стройки шестой пятилетки, помочь там родному народу строить коммунизм.

Участники собрания приветствовали пионеры столицы. Под звуки горнов и барабанов с развернутыми знаменами вошли они в зал. Стоя, буряками аплодисментами встречают молодежь своих младших братьев и сестер, тех, кто пойдет на смену покорителям природы севера и востока. Пионеры обращаются со стихотворным приветствием:

Солнцу много сегодня работы,  
Озарен весь Кремлевский дворец,  
Сколько здесь молодых патриотов,  
Комсомольских горячих сердец!

Вам, друзья! и товарищи старшим,

Кто решил на подвиг и труд,

Москвичи — добровольцы отважных

Пионерский привет и салют!

С глубоким вниманием слушают юноши и девушки тему, которую ткачи комбината «Трехгорная мануфактура» Е. С. Леоновой. С кремлевской трибуны говорят:

— Родные мои! Завтра вы уезжаете на Большой съезд. Сами вместе поедете мой сын Игорь. Он, как и все вы, еще очень молод, и мне трудно расставаться с ним. Но полностью одобряю его решение поехать на новые стройки. И горжусь сыном, я рад, что он вместе с вами едет по зову нашей партии. И как мать, желаю вам, детям, чтобы вы были настоящими советскими

людьми. Работайте на новых стройках, не жалея сил, и об учебе не забывайте.

Моя родители много лет работали на Трехгорье. Их сменила я, и вот уже 36 лет работаю ткачихой. Скоро я уйду на пенсию и меня сменит моя дочь Либа — тоже ткачихой. Сын мой Игорь начал трудовую жизнь на нашем комбинате. Все мы работаем честно, для народа. Хотется мне показать вам хорошо работать на новом месте. Пусть ваша жизнь и в новых краях будет счастливой, прекрасной. Работайте и живите так, чтобы наша родная партия, наш народ сказали вам свое сердечное спасибо!

Горячо встречают собравшиеся Героя Советского Союза А. Н. Маресьева. Он говорит о том, что молодежь, комсомольцы всегда были в первых рядах. Большой простор для новых германских дел открывает Обращение Центрального Комитета КПСС и Совета Министров СССР.

Вы поедете на новые места, заявляет тов. Маресьев, раскроете богатства их вперед. Вы будете приумножать могущество нашей великой социалистической Родины.

С отрывным вниманием слушала молодежь рассказ А. Н. Маресьева о том, как по призыву партии и правительства вместе со всеми своими сверстниками он поехал строить город Комсомольск-на-Амуре. Вначале ему пришлось трудиться не по специальности. Токарь Маресьев стал лесорубом, затем работал на каменном карьере, онладел специальностью механика-дизельщика и на катере подвозил материалы к строительной площадке. А когда был создан аэроклуб, Маресьев один из первых окончил его, получив еще одну специальность — летчика.

— Я с удовольствием вспоминаю эти годы, вспоминаю людей, которые воспитывали меня и моих товарищей. Они привили мне высокие моральные качества — волю, мужество, упорство, умение преодолевать трудности в жизни. Все это оказалось мне неоцененным наслаждением в годы Великой Отечественной войны, когда в течение восемнадцати суток с перебоями и обрывками ногами мне пришлось пробираться в своем, когда я боролся с тяжелым недугом и в конце концов снова вернулся в строй. Коммунистическая партия, комсомол воспитывают нашу молодежь мужественной и храброй, беспредельно преданной своей Родине.

С большой речью, горячо встреченной участниками собрания, выступил Первый Секретарь ЦК ВЛКСМ товарищ Н. С. Хрущев. Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР. Мы, посланцы Москвы, говорим в письме, отсылая на стройки восточных и северных районов, заверяем Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР, коллегии предприятий, от которых мы едем, что с честью оправдаем их надежду, доверие. Все молодые силы, задор и энтузиазм мы посыпаем делу дальнего прошествия нашей любимой Родины, успешному выполнению планов шестой пятилетки.

Для участников собрания, посвященного первому заседанию молодых добровольцев Москвы, издавших желание по призыву ЦК КПСС и Совета Министров СССР поехать на стройки восточных районов страны, в Большом Кремлевском Дворце было дано концерт мастеров искусств, залор и энтузиазм мы посыпаем делу дальнего прошествия нашей любимой Родины, успешному выполнению планов шестой пятилетки.

С большим интересом слушают юноши и девушки тему, которую ткачи комбината «Трехгорная мануфактура» Е. С. Леоновой. С кремлевской трибуны говорят:

— Родные мои! Завтра вы уезжаете на Большой съезд. Сами вместе поедете мой сын Игорь. Он, как и все вы, еще очень молод, и мне трудно расставаться с ним. Но полностью одобряю его решение поехать на новые стройки. И горжусь сыном, я рад, что он вместе с вами едет по зову нашей партии. И как мать, желаю вам, детям, чтобы вы были настоящими советскими

людьми. Работайте на новых стройках, не жалея сил, и об учебе не забывайте.

Юноша Е. С. Леонова, секретарь ЦК ВЛКСМ, изложил желание комсомольцев и молодежи поехать на стройки восточных и северных районов страны.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла письмо Центральному Комитету КПСС и Совету Министров СССР.

Молодежь единодушно приняла п

## В минувшее воскресенье



В однодневном доме отдыха работников потребкоопсации и местной промышленности.  
Фото А. Калабухова.

### Накануне

Загудели заводские сирены, кончилась смена. Из всех цехов котельного завода выходит группа рабочих. Сегодня суббота, впереди — выходной день. У каждого — свои планы на завтра. Вот группа заядлых рыбаков собирается на рыбалку. Они спорят — где лучше клюет. А самая большая группа собирается на массовое гулянье в село Власиху, в окрестностях которого есть красивое озеро.

Рабочий день в субботу кончился на два часа раньше. Это значит, что можно лучше отдохнуть, больше времени уделить учебе, семье.

Особенно много радости приносит выходной день молодежи. Еще бы! Солнце, воздух, вода, красивые пейзажи, хороший дружный коллектив, песни... Обо всем этом думает Петр Рыбаков, фрезеровщик механического цеха. Он до гудка выполнил две дневные нормы, с чистой совестью планирует свой субботний и воскресный отды.

Комсомольско-молодежная бригада, в которой работает Петр Рыбаков — одна из лучших в цехе. Но и другие бригады хорошо работают. Все четыре комсомольско-молодежные бригады на субботу выполнили план.

Закрылись ворота, утих заводской гул. На площадке молодежь занялась волейболом. Хорошо отдохнула тому, кто добросовестно потрудился.

И. БЕЛЕШ.

### В однодневном доме отдыха

В субботу вблизи станции Поварниха, на большой лесной поляне открылся однодневный дом отдыха профсоюзов работников потребкоопсации и местной промышленности. В субботу вечером на поезде поехали туда отдыхающие. Прямо с поезда они отправились в столовую, где их ждал вкусный ужин. Для отдыхающих

## СВОДКА

о ходе ремонта комбайнов по МТС Алтайского края на 31 мая 1956 года

(По данным краисельхозуправления, в процентах к плану)	
1. Белоярская	100,0
2. Подсосновская	100,0
3. Южная	100,0
4. Овчинниковская	100,0
5. Корниловская	100,0
6. Некрасовская	100,0
7. Айская	100,0
8. Зaborовая	100,0
9. Чесноковская	100,0
10. Гуселотовская	100,0
11. Землинская	100,0
12. Назаровская	100,0
13. Коробенниковская	100,0
14. Топчихинская	100,0
15. Заречная	100,0
16. Отвежская	100,0
17. Красноярская	100,0
18. Александровская	100,0
19. Волчихинская	100,0
20. Усть-Пристанская	100,0
21. Ново-Егорьевская	100,0
22. Зятьковская	100,0
23. Лосинская	100,0
24. Златополинская	100,0
25. «Гигант»	100,0
26. Благовещенская	97,8
27. Тальменская	96,9
28. Алтайская	95,6
29. Ключевская	95,6
30. Первомайская	94,4
31. Усть-Козлухинская	93,7
32. Кузнецкая	93,1
33. Колхозная	93,0
34. Шарчинская	92,9
35. Куянганская	91,2
36. Березово-Чарышская	90,9
37. Тогульская	90,7
38. Большешалтанская	90,4
39. Бочкаревская	89,7
40. Володарская	89,5
41. Сростинская	88,9
42. Круглихинская	88,9
43. Луговская	88,9
44. Кабановская	88,6
45. Ленъковская	88,3
46. Ишинская	87,5
47. Медведевская	86,8
48. Горьковская	86,8
49. Гризунинская	86,7
50. Стуковская	86,5
51. Зиминская	86,0
52. Марущинская	85,9
53. Соколовская	85,7
54. Мамонтовская	85,4
55. Андроновская	84,8
56. Маралихинская	84,8
57. Степная	84,5
58. Бобковская	84,4
59. Сычевская	84,0
60. Заездная	83,6
61. Тугозовинская	83,6
62. Табунская	81,8
63. Вострикова	81,8
64. Паутовская	81,4
65. Пригородная	81,1
66. Верх-Чуманская	80,9
67. Косинская	80,5
68. Краснощековская	80,4
69. Веселоярская	79,0
70. «30 лет Октября»	70,0
71. Приборовая	71,0
72. Даниловская	70,0
73. Шелаболихинская	70,0
74. Курьинская	77,4
75. Крестьянская	76,9
76. Нижне-Чуманская	76,8
77. Подойниковская	76,1
78. Папоротниковская	76,1
79. Краснодарская	76,0
80. Столбовская	75,5
81. Озерно-Кузнецкая	75,4
82. Шипуновская	75,0
83. Шеменская	74,6
84. Белокурихинская	74,4
85. Луковская	74,3
86. Кировская	74,2
87. Соловьевская	74,0
88. Усть-Таловская	73,9
89. Белоглазовская	73,6
90. Подстепновская	73,3
91. Поповичевская	73,3
92. Моховская	73,1
93. Беловская	72,7
94. Пильнейская	72,3
95. Таловская	72,0
96. Тюменцевская	71,7
97. Ребриканская	71,7
98. Буланхинская	71,4
99. Смоленская	71,1
100. Змеиногорская	70,8
101. Плотниковская	70,6
102. Новоеловская	70,0
103. Партизанская	69,8
104. Рубцовская	69,4
105. Славгородская	68,8
106. Знаменская	68,2
107. Поспелихинская	67,9
108. Старо-Кучукская	67,9
109. Шебалинская	67,6
110. Усть-Мосихинская	67,3
111. Павловодская	67,2
112. Кулундинская	66,7
113. Колыванская	66,7
114. Сорокинская	66,7
115. Зайцевская	66,1
116. Хмелевская	66,1
117. Калманская	65,7
118. Выстроистокская	65,6
119. Орловская	65,2
120. Тарабинская	65,0
121. Гунинская	64,5
122. Первоуренская	64,4
123. Гилевская	64,3
124. Бардинская	64,3
125. Вишневская	64,2
126. Малаховская	63,6
127. Приобская	63,5
128. Локтевская	62,9
129. Солтонская	62,6
130. Залесская	62,3
131. Чумышская	62,3
132. Лютавская	61,4
133. Поперечинская	60,0
134. Верх-Суетская	60,0
135. Киприанская	59,0
136. Новомоношина	58,2
137. Тахтинская	59,0
138. Карабинская	59,0
139. Суетская	58,8
140. Столбовская	58,4
141. Чапаевская	58,3
142. Корминская	57,1
143. Лебяжинская	56,8
144. Осколковская	56,8
145. Чалыевская	56,4
146. Черемшанская	56,4
147. Краюшинская	56,2
148. Украинская	55,8
149. Пайвинская	54,8
150. Кытмановская	54,6
151. Хабарская	54,2
152. Кашинская	54,1
153. Панкрушинская	54,0
154. Ворониловская	53,9
155. Чемровская	53,6
156. МТС Горного Алтая и а. о.	53,2
157. Стакановская	52,5
158. Харитоновская	52,5
159. Афонинская	52,5
160. Яминская	51,0
161. Хлопуновская	50,0
162. Бурлинская	50,0
163. Корчинская	50,0
164. Катунская	50,0
165. Пурсыевская	49,8
166. Масалская	49,1
167. Ильинская	48,6
168. Платовская	48,6
169. Ельцовская	47,9
170. Калининская	47,6
171. Антипинская	47,3
172. Дмитровская	47,2
173. Долговская	45,6
174. Анисимовская	45,5
175. Устьянская	44,7
176. Сетовская	42,6
177. Новинчанская	42,5
178. Чкалская	42,0
179. Долинская	41,9
180. Фрунзенская	41,7
181. Орлеанская	40,6
182. Родинская	38,5
183. Зеркальская	38,0
184. Ситниковая	37,3
185. Серебропольская	37,1
186. Большецерченская	36,7
187. Буденновская	35,7
188. Богдановская	35,4
189. Малобащелакская	34,8
190. Романовская	34,8
191. Тулитинская	32,6
192. Пуштибинская	31,6
193. Угловская	26,0
194. Лаптевская	23,8
195. Ореховская	19,2
196. Парфеновская	10,5

### Югославская печать о прибытии в Москву президента ФИРИО БРОЗА Тито

БЕЛГРАД, 3 июня. (ТАСС). Югославские газеты «Борба» и «Политика» опубликовали подробные сообщения своих корреспондентов о торжественной встрече президента Тито в Москве. Газеты поместили текст речей К. Е. Воронцова и И. Броза Тито во время встречи на Киевском вокзале.

Газета «Политика» посвятила приезду президента Тито в Москву специальную статью под заголовком «Великие дни».

Встреча президента Тито в Москве, пишет газета, является проявлением дружественных чувств советских людей к народам социалистической Югославии, к ее президенту; она свидетельствует о дружбе, которую в Югославии ценили и раньше, во время совместной борьбы за свободу, ценят и в настоящее время, в период мирного развития строительства социализма.

Дружественная атмосфера, которая окружала президента с того момента, как он вступил на территорию СССР, продолжает газета, укрепляет уверенность в том, что между Югославией и Советским Союзом не только можно, но и необходимо поддерживать такие отношения дружбы, взаимного понимания, уважения и конструктивного сотрудничества, какие установлены в результате подписания Белградской декларации. А в настоящие времена, для пребывания Тито в Советском Союзе, эти отношения получают свое дальнейшее более широкое развитие.

Если иметь в виду, пишет далее газета, что переговоры в Москве будут вестись после успешного претворения в жизнь положений Белградской декларации, основанных на принципах взаимности, равноправия, уважения независимости и сотрудничества двух самостоятельных государств, если иметь в виду наличие весьма широких возможностей развития этого плодотворного сотрудничества, то можно предположить, что встреча в Москве даст значительные и драгоценные результаты.

Народы Югославии высоко ценят искренние чувства дружбы и доверия, которые в эти дни проявляются советскими людьми в отношении президента Тито и социалистической Югославии. Они приветствуют эту встречу с советскими руководителями и советским народом. Они уверены, что усилия, прилагаемые Югославией в интересах своего развития и в интересах укрепления международного сотрудничества, будут признаны и охвачены в Алжире декларацией, которую Рыбаков, премьер Югославии, проводил как «меры революционного характера». Вместе с Тито Молле признал, что не может быть военного решения алжирской проблемы и что новый статус Алжира нельзя назвать силой. Он повторил ранее сделанные заявления о том, что статус может быть выработан в